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1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

51% опрошенных родителей ответили -  всегда;

14% -  иногда;

13% -  ест фрукты или пьет напитки;

22% - никогда.

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?

82% опрошенных родителей ответили – всегда;

11% -  редко;

7% -  никогда.

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?

76% опрошенных родителей ответили – да;

7% - не всегда;

17% -  нет.

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак или обед?

78% опрошенных родителей ответили – да;

5% - иногда;

17% - нет.

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)?

46% опрошенных родителей ответили – да;

25% - редко;

29% - нет.



6. Вас устраивает меню школьной столовой?

76% опрошенных родителей ответили – да;

 10% - иногда;

14% - нет.

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 
    системе, чтобы Вы поставили?
71% опрошенных родителей поставили – «5»;
12% - «4»;
8% - «3»;
7% - «2»;
2% - «1».

8. Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой 
    бутерброд и фрукты?

 21% опрошенных родителей ответили – да, да;
 79% -   нет; нет.

 9. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 
       работы  столовой?

 21% опрошенных родителей ответили – больше давать фруктов;
13% - давать йогурты;
66% - всё устраивает.


